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INFORMACIJA 
 

o arbitražnom postupku protiv Crne Gore 
 
Osnovne činjenice u vezi sa arbitražnim postupkom koji su pokrenuli privredna 
društva MNSS B.V. i Recupero Credito Acciaio N.V protiv Crne Gore su: 
 
Arbitražni postupak su pokrenuli MNSS B.V. ("MNSS") i Recupero Credito 
Acciaio N.V ("RCA"), kao tužioci, protiv Crne Gore, kao tužene strane, u vezi sa 
investicijama MNSS-a i RCA u odnosu na Željezaru Nikšić a.d. trenutno u stečaju 
("ZN") i u skladu sa ICSID (Međunarodnim Centrom za Rješavanje Investicionih 
Sporova) Dodatnim Pravilima. 
 
Postupak je zvanično pokrenut 6. novembra 2012. kada su MNSS i RCA 
podnijeli Zahtjev za pokretanje arbitražnog postupka ("Zahtjev"). Zahtjev je 
registrovan od strane Generalnog sekretara ICSID-a 6. decembra 2012. Broj 
predmeta pod kojim se trenutno vodi ovaj arbitražni postupak je: ICSID Case No. 
ARB(AF)/12/8. 
 
Crnu Goru, kao tuženu stranu u ovom postupku, zastupaju advokatske 
kancelarije: Moravčević, Vojnović & Partneri OAD (sa sjedištem u Beogradu, 
Francuska 27) i Schönherr Rechtsanwälte GmbH (sa sjedištem u Beču, 
Tuchlauben, Austrija) koje su angažovane na osnovu Ugovora o angažovanju 
pravnog konsultanta koji je zaključen sa Savjetom za privatizaciju i kapitalne 
projekte, a čijem zaključenju je prethodio postupak tendera u svemu u skladu sa 
važećim propisima. 
 
Arbitražni postupak je trenutno u fazi konstituisanja arbitražnog tribunala. 
Predloženo je da se tribunal sastoji od 3 arbitra, pri čemu bi svaka strana imala 
pravo da direktno predloži jednog arbitra. 
 
Predlog je da Crna Gora u ovom arbitražnom postupku za arbitra imenuje 
Christoph Schreuer-a, veoma istaknutog profesora u oblasti prava stranih 
investicija.  
 

Budući da je postupak trenutno u fazi imenovanja arbitara i konstituisanja 
arbitražnog tribunala, a rok za imenovanje arbitra ističe 28. januara 2013. godine, 
potrebna je saglasnost za imenovanjem profesora Christoph Schreuer-a, kao 
arbitra imenovanog od strane Države Crne Gore. 
 
U prilogu dostavljamo njegov CV, kao i listu njegovih angažovanja u arbitražnim 
postupcima (u svojstvu arbitra, zastupnika i eksperta) i pregled njegovih drugih 
radova. 
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